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　2015-2016年度第2690地区大会は10月４日、秋晴れの中、
岡山ドームで本会議が開催された。それに先立ち３日には岡
山コンベンションセンターにおいて延原パストガバナーが「私
と国際奉仕」と題しての基調講演、またRI第2580地区パス
トガバナー水野正人氏による「オリンピックとロータリー」
と題した記念講演が持たれ、ガバナー補佐、クラブ会長そ
して幹事など熱心に耳を傾けた。
　翌日はラビンドランRI会長代理として
桃園束ロータリークラブから楊氏をお迎
えして、佐藤芳郎地区ガバナーの開会点
鐘により午前10時から本会議を開始した。
来賓紹介や、参加クラブの紹介、また伊
原木知事や、大森市長の来賓祝辞、地
区会計報告、地区委員会報告など粛 と々
会議は進行していった。そして昼食をは
さんで次期開催地ホストクラブとして鳥取

県境港ロータリークラブが紹介された。15時からは記念講
演としてマスコミにも度々登場する評論家の宮崎哲弥氏が
“どうなる日本！？日本の未来を考える”と題して政治・経済
を中心に約１時間講演され、中には熱心にメモを取る地区
ロータリアンの姿も見られた。16時過ぎから地区大会の総
括がなされた。その中で楊RI会長代理は「ぜひ、奉仕して
ください、実践してください」とのメッセージを地区ロータ
リアンに投げかけられ、奥様とともに万雷の拍手の中を退
席された。
　17時前には岡山ドームで懇親の場が持たれ、18時前には
それぞれ三々五々、来年の境港での地区大会での再会を楽
しみに解散した。なお、岡山西ロータリーとしては本大会に
は全員登録をし、その内30名の会員が出席した。ご苦労
様でした。

あいことばは “Enjoy Rotary” － RI 第2690地区  地区大会の報告 －

　岡山西ロータリークラブの皆様、このた
びは入会の承認誠にありがとうございまし
た。
　平成27年７月に前任の北越浩和に代わり
入会させていただきました、住友生命岡山
支社長の「山田哲之」と申します。今後と
も前任者と同様変わらぬご指導ご鞭撻賜り

ますようお願いいたします。
　さて、私は昭和39年に大阪府枚方市に生まれ、その後
小学一年生から「南河内の富田林」で大学を卒業するまで
の時間を過ごしました。南河内はなかなか人がバラエティに
富んだ地域であり、子供ながらに一喜一憂する日々を送っ
ていた記憶があります。

　そんなこんなで人に興味を持ち、神戸大学で「教育心理
学」を学び、さらに人の世界で生きていくことを極めたいと
いう想いで住友生命に入社しました（昭和63年入社）。
　その後、住友生命では営業現場でお客様ならびに営業
職員と触れ合う日々が約14年、本社では人事・教育が主た
るキャリアになっています。昨年までは教育部長として、住
友生命全ての職員の教育カリキュラムの策定に関わっており
ました。
　価値観が多様化する中、進むべき道は本質の追求。一人
ひとりのお客さまに寄り添いながら人生設計のお手伝いをさ
せていただき「あなたの未来を強くする」住友生命ブラン
ドの実現に向け職員とともにお客さまの元へ足を運ぶ毎日を
送っております。

新入会員紹介 山　田　哲　之



○９月７日
松宮　郷君　先日の９月１日に、無事に、ANA（エーエヌエー）ク
ラウンプラザホテル岡山へリブランド致しました。これもひとえに、皆
様のお陰と感謝申し上げます。ありがとうございました。本日、ささ
やかですが、リブランド記念の粗品を、お席にご用意させて頂きました。
お荷物になり恐縮ですが、お持ち帰り頂ければ幸いです。よろしくお
願い致します。
大森　茂君　松宮様　ANAクラウンプラザホテル岡山としてのス
タートおめでとうございます。テープカット、祝宴の閉会あいさつと大
活躍！これからのますますのご発展を期待いたします。
臼井　英治君　松宮様　おめでとうございます。これからも、一層
しっかり利用させていただきます。
渡辺　豊君　梶谷先生、髙柴先生、青雲会お世話になりました。
上野　正義君　あるノンフィクション小説をご紹介いたします。過日、
亡くなった作家　阿川弘之の代表作「雲の墓標」を再読いたしました。
大作ですので暇を見付けて三日がかりで読破しました。とくに最後の
二、三ページは、国のために犠牲になる京都大学学生の言葉に胸
を打つものがありました。今、参議院で審議されている集団的自衛
権行使の問題を考えるとき、干戈交える戦争をする国にならないた
めにも我々は一読しなければならない、また一読する価値のある作
品です。「雲の墓標」の一読をおすすめします。
○９月14日
小林　茂則氏（第11グループガバナー補佐）　本日はクラブ訪問を
させていただいております。例会とあとクラブ協議会にも出させてい
ただきます。同行しております延原会員ともどもよろしくお願い致します。
延原　寛紀氏（岡山丸の内RC）　本日は小林ガバナー補佐の随
行でまいりました。宜しくお願い致します。
高井会長、森本幹事、川端　英男君、松宮　郷君　岡山丸の内

RC小林ガバナー補佐と随行の延原様を歓迎いたします。
村山　洋二君　小林ガバナー補佐ご一行の来会に御礼を申し上げ
ます。
大森　茂君　小林ガバナー補佐を歓迎いたします。小林様にはロー
タリー以前より会社の方でもいろいろとご指導いただいています。
石井　建次君　岡山丸の内RC随行の延原様を歓迎します。
金政　泰弘君　小出君の卓話、じっくり拝聴させて頂きましょう。
徳田　英樹君　昨日行われた、第１回高井年度ゴルフコンペで優
勝させていただきました。ありがとうございました。
山田　哲之君　昨日は楽しくゴルフコンペに参加させていただきあり
がとうございました。幹事の梶谷様、玉井様おつかれさまでした。
ご参加の皆様ありがとうございました。
大森　茂君　９月12日に次女が結婚し、これで子供３人とも片付きま
した。二人の縁は、大学院の研究室つながりで、新郎の職場も農
業資材のフィルムの研究もしており、これも何かのご縁と思っています。
○９月28日
黒田　岳司君　歴史と伝統ある岡山西ロータリークラブにおきまして、
スピーチの機会を賜り、誠にありがとうございます。貴重なお時間を
頂きましたので、少しでも皆様の興味を引く話ができますよう精一杯
頑張ります。
髙柴　正悟君　①黒田さんのイニシエーションスピーチ、楽しみにし
ています。黒田さんは、なんと同郷でした！！②報告：先日ご案内しま
したように、岡山大学歯学部同窓生によるNPO法人デンティスト・ナ
ウで、ベトナム・ホーチミンの施設において歯科医療ボランティアを
行ってきました。ユニフォームTシャツを作製して下さった山下さんに
感謝いたします。今度はフィリピン・マニラでの活動になります。御
支援をお願いします。

11月の行事予定〈ロータリー財団月間〉

●第５回理事役員会２日（月） 23日（月） ●休会（勤労感謝の日）

　去る10月５日18時30分より、創業400年の歴史を持つ、「ふ
や平」（岡山市北区丸の内）において、総勢29名参加のも
と10月度青雲会を開催いたしました。
　会場の都合で、１階と２階に分かれての開催になりました
が、途中からは、玉石混合状態となり、十六夜と銘打って、
岡山城をじっくり見ながら、風流にとはいかず（笑）、いつ
ものごとく、ワイワイガヤガヤと楽しいひと時を皆さん過ご
されておりました。

　ご多忙中にもかかわらず、多数の方々にご参加頂きあり
がとうございました。次回の
青雲会は12月（日程未定）
に開催予定しております。引
き続き奮ってご出席頂きたく、
よろしくお願いいたします。

青雲会開催報告 加　計　　　役

第１回
ゴルフコンペ結果

日 時 平成27年９月13日（日）

幹 事 玉井　真一
場 所 鬼ノ城GC

優勝　徳田　英樹　アウト44　イン46　NET  74.4
２位　山田　哲之　　　　40　　　44　　　  74.4
３位　末吉　誠一　　　　52　　　42　　　  76.0

　岡山に着任し、今感じていることは「全てにおいて豊か
で大らかな土地と人々」という印象です。本当に恵まれた
地域で働くことができること、そして皆様と時間を共有でき
ることを心から喜んでおります。
　また、半年前までは東京に住んでいたため、大好きなゴ
ルフに行くこともなかなかできず月１ゴルファーになっていま
したが、赴任と同時に週１ゴルファーに復帰することができ
たことも大きな喜びです。

　妻と三人の子供たちは東京に住んでおり、長年単身生活
のため見放された身ですので、とにかく休日の予定を埋め
ることに一生懸命です。空きの日であればいつでも馳せ参
じますのでメンバーが足りないとき等いつでもお誘いくださ
い。
　今後は岡山西ロータリアンの名に恥じぬ行動をしていきた
いと思っております。ご指導ご鞭撻のほど何卒よろしくお願
い申し上げます。
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